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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Затяжний трансформаційний період економіки України, обтяжений військовими 

подіями, загострив проблеми соціальної напруженості та інтенсивності наростання соціальних 

ризиків. Так, для України характерні загрозливі тенденції демографічної ситуації (старіння 

населення), зниження рівня життя та зростання масштабів бідності. Триваюча економічна 

криза супроводжується втратою робочих місць, економічним занепадом багатьох 

підприємств, непомірно низьким рівнем оплати праці у майже половини працюючого 

населення. У зв’язку з цим соціальне забезпечення та захист населення набуває особливої 

значущості. Соціальне забезпечення сприяє захисту від негативних наслідків соціальних 

ризиків та передбачає формування компенсаційних механізмів, що дозволяє мінімізувати 

втрати (та збитки) від їх настання. З економічної точки зору, соціальне забезпечення є 

відносинами щодо перерозподілу національного доходу з метою забезпечення встановлених 

соціальних стандартів життя для кожної людини в умовах дії соціальних ризиків. Дисципліна 

«Економіка та організація соціального забезпечення» спрямована на вивчення 

економічних аспектів соціального забезпечення, а саме механізмів формування джерел 

фінансування основних форм та видів соціального забезпечення, визначення грошових виплат 

з соціального забезпечення для окремих верств населення 

Головною метою даної дисципліни є формування системи теоретичних і прикладних 

знань про економічні аспекти та механізми формування системи соціального забезпечення в 

Україні. 

Завдання дисципліни:  

• надання знань про концептуальні засади системи соціального забезпечення, 

механізми реалізації соціального забезпечення, економічні процеси, що пов'язані з 

формуванням й функціонуванням сфери соціального забезпечення та її основних елементів;  

• забезпечення вміння орієнтуватися у законодавстві України, що регламентує правові 

аспекти соціального забезпечення;  

• формування навичок і вмінь самостійно використовувати методи та засоби 

визначення розміру грошових виплат по окремим видам соціального забезпечення;  

• формування навичок і вмінь вирішення складних спеціалізованих завдань щодо 

формування та використання коштів на соціальне забезпечення;  

• формування навичок професійної комунікації й аргументованого дискутування з 

питань економічної доцільності окремих форм та видів соціального забезпечення, пояснення 

змісту відповідної проблематики в колі фахівців та нефахівців;  

• забезпечення вміння узагальнювати та деталізувати окремі факти, явища, механізми, 

тенденції у розвитку сфери соціального забезпечення;  

• вивчення шляхів і методів наукового розв’язку практичних завдань регулювання 

економічних відносин у сфері соціального забезпечення. 

Після освоєння курсу студент повинен знати та вміти:  

• розуміти сутність, значення і особливості економіки в галузі виробництва 

нематеріальних послуг у сфері соціального захисту; 

 • володіти основними принципами економіки у відносинах суб'єктів соціальної сфери 

з державою і між собою;  

• аналізувати динаміку і ступінь диференціації добробуту населення на місцевому рівні;  

• консультувати клієнтів соціальних служб з питань соціальних гарантій, допомог, пільг 

та ін. виплат;  

• розуміти основні параметри і розробити програму адресної соціальної допомоги 

малозабезпеченим групам населення в регіоні;  

• визначити вартість соціальної послуги та її ефективність для різних категорій 

населення;  

• визначати економічну ефективність соціальної роботи в регіоні  

Результатом навчання за дисципліною є набуття здобувачами освіти, відповідно 



загальних та спеціальних компетентностей, які передбачають: 

ЗК 2. Здатність розробляти і управляти проектами. 

ЗК 3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

СК 3. Здатність до впровадження методів і технологій інноваційного практикування та 

управління в системі соціального забезпечення. 

СК 6. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, попереджати та 

розв’язувати конфлікти. 

СК 7. Здатність розробляти і впроваджувати програми соціального захисту населення. 

СК 8. Здатність оптимізувати процеси прийняття управлінських рішень у вирішенні 

питань соціально-економічної допомоги мало захищених категорій населення. 

СК 9. Здатність до оцінки процесу і результату професійної діяльності та якості 

соціальних послуг. 

СК 11. Вміння інформувати населення щодо форм, методів та засобів надання 

соціальної допомоги, пенсійного забезпечення та страхування. 

СК 13. Здатність до розроблення, апробації та втілення соціальних проектів і 

технологій. 

СК 14. Здатність до вирішення актуальних економічних проблем у сфері соціального 

забезпечення й впровадження соціальних програм та проєктів з урахуванням регіональних 

соціально-економічних особливостей і потреб. 

Результатом навчання за дисципліною є набуття здобувачами освіти, відповідно 

загальних та спеціальних компетентностей, програмних результатів навчання: 

ПРН 5. Проектувати теоретичну модель роботи з об’єктами соціального забезпечення 

в рамках соціальних служб, організацій, установ. 

ПРН 9. Організовувати спільну діяльність фахівців різних галузей і непрофесіоналів, 

здійснювати їх підготовку до виконання завдань соціальної допомоги. 

ПРН 12. Виявляти потреби різних верств населення та розробляти відповідні програми 

соціального захисту щодо їх вирішення. 

ПРН 13. Аналізувати ефективність реалізації соціально-економічної підтримки 

населення та здійснювати відповідну корекцію в межах напряму діяльності. 

ПРН 15. Визначати можливості конституційного та правового регулювання суспільних 

відносин, забезпечувати оптимальні моделі соціально-правового супроводу орієнтованих на 

загальнолюдські цінності. 

ПРН 16. Розробляти програми навчання та обміну досвідом в системі соціального 

захисту населення. 

ПРН 18. Розробляти та апробувати соціальні проекти і технології. 

ПРН 19. Застосовувати теоретичні знання та практичні навички для вирішення 

актуальних економічних проблем у сфері соціального забезпечення, розробки, адаптації та 

впровадження соціальних програм і проєктів з урахуванням регіональних соціально-

економічних потреб та особливостей. 

Програма навчальної дисципліни складається з 2 змістових модулів: 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи економіки соціального 

забезпечення. 

Змістовий модуль 2. Організація економічної діяльності установ соціального 

забезпечення. 

  



3. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи економіки соціального 

забезпечення 

 

Тема 1. Соціальне забезпечення як соціально-економічна категорія 

Зміст поняття «соціальне забезпечення». Функціональні ознаки соціального 

забезпечення. Соціальні ризики як підстава виникнення у особи права на соціальне 

забезпечення. Основні та додаткові ризики. Страхові та нестрахові ризики. Індивідуальні, 

професійні та публічні соціальні ризики: поняття, система і джерела фінансування. 

Малозабезпеченість як соціальний ризик: поняття, критерії, порядок підтвердження. Бідність, 

межа бідності, глибина бідності. Непрацездатність: поняття, види, причини, порядок 

підтвердження. Старість (пенсійний вік) як соціальний ризик. Тимчасова втрата 

працездатності: причини, порядок підтвердження. Загальне захворювання та каліцтво, не 

пов’язане з виконанням трудових обов’язків. Втрата працездатності внаслідок професійного 

захворювання та нещасного випадку на виробництві. Порядок розслідування та ведення 

обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві. Інвалідність: 

поняття, причини, види. Групи інвалідності та порядок їх встановлення. Організація та 

проведення медико-соціальної експертизи. Безробіття, часткове безробіття: поняття, порядок 

підтвердження. Втрата годувальника: суб’єкти та умови правомірності визнання соціального 

ризику. Наявність неповнолітніх дітей як підстава для соціального забезпечення. Публічні 

соціальні ризики: втрата працездатності внаслідок Чорнобильської та інших техногенних 

катастроф. Основні форми та види соціального забезпечення в Україні 

Література: основна [2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,22]. 

 

Тема 2. Рівень життя населення як індикатор потреби у соціальному забезпеченні. 

Основні засади теорії економіки добробуту. Поняття рівня і якості життя населення. 

Показники рівня життя населення. Прожитковий мінімум як базовий державний соціальний 

стандарт  

Література: основна [1,2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,22]. 

 

Тема 3. Державне фінансування соціального забезпечення.  

Джерела фінансування соціального забезпечення. Бюджетне фінансування соціального 

забезпечення: функціональне призначення, склад видатків бюджету на соціальний захист 

населення і соціальну сферу, основи їхнього планування та фінансування; видатки бюджетів 

на соціальний захист). Фінансування сфери соціального захисту та соціального забезпечення 

за рахунок цільових позабюджетних фондів: видатки та надходження Пенсійного фонду 

України, управління коштами солідарної системи пенсійного страхування, джерела 

формування та напрямки використання коштів Фонду соціального страхування України та 

Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. 

Література: основна [1,2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,14,22]. 

 

Тема 4. Соціальне страхування як соціально-економічна категорія. 

Загальна характеристика соціального страхування. Економічна природа соціального 

страхування. Кошти та тарифи у соціальному страхуванні.  

Література: основна [2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,22]. 

 

Тема 5. Методологія реалізації основних видів державного соціального страхування. 

Пенсійне забезпечення (загальна характеристика пенсійного страхування; пенсійне 

страхування з економічної точки зору; цілі пенсійного страхування; визначення пенсій у 

солідарній системі державного пенсійного страхування; визначення пенсій у накопичувальній 

системі державного пенсійного страхування; диверсифікація пенсійного забезпечення). 



Соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності (загальна 

характеристика; види страхування; визначення матеріального забезпечення та грошових 

виплат за страхуванням з тимчасової втрати працездатності). Соціальне страхування від 

нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання. Соціальне страхування на 

випадок безробіття (загальна характеристика на випадок безробіття; види страхування; 

визначення матеріального забезпечення та грошових виплат за страхуванням на випадок 

безробіття). 

Література: основна [2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,16,17,22]. 

 

Змістовий модуль 2. Організація економічної діяльності установ соціального 

забезпечення 

 

Тема 6. Методологія реалізації основних видів недержавного соціального страхування. 

Необхідність та значення недержавного соціального страхування. Система та суб’єкти 

недержавного пенсійного забезпечення. Недержавні  пенсійні фонди та їх види. Пенсійні 

активи, їх склад та використання. Пенсійні схеми та пенсійні виплати в системі недержавного 

пенсійного забезпечення. Недержавне страхування від нещасного випадку на виробництві. 

Література: основна [2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,22]. 

 

Тема 7. Державні соціальні допомоги як форма соціального забезпечення вразливих 

верств населення. 

Поняття, ознаки та види державних соціальних допомог. Адресність соціальної 

допомоги. Особливості фінансування державних допомог. 

Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям. Зміст поняття 

«малозабезпеченість» та бідність. Визначення розміру соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям. Особливості призначення житлових субсидій. 

Література: основна [2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,15,22]. 

 

Тема 8. Соціальне забезпечення внутрішньо переміщених осіб (ВПО). 

Основні напрямки соціального забезпечення та соціального захисту ВПО. Щомісячна 

адресна допомога ВПО. Виплати одноразової грошової допомоги.  

Література: основна [2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,15,22]. 

 

Тема 9. Соціальне обслуговування. 

Поняття, ознаки та принципи соціального обслуговування. Форми та види соціального 

обслуговування. Соціально-побутова і соціально-трудова реабілітація, соціально-культурне та 

соціально-медичне обслуговування. Органи, які здійснюють соціальне обслуговування. 

Платне і безоплатне соціальне обслуговування. Джерела фінансування соціального 

обслуговування. Страхове соціальне обслуговування. Соціальні послуги безробітним: 

професійна підготовка або перепідготовка, підвищення кваліфікації та профорієнтація; пошук 

підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні; інформаційні та консультаційні послуги 

з працевлаштування. Соціальне обслуговування інвалідів: медична; соціальна; професійна 

реабілітація, транспортне обслуговування інвалідів, забезпечення інвалідів протезно-

ортопедичними засобами. Санаторно-курортне обслуговування. Система нестрахового 

соціального обслуговування. Соціальні послуги територіальних центрів соціального 

обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян. Соціальне 

обслуговування дітей-сиріт. Соціальне обслуговування вдома. 

Література: основна [2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,22]. 

 

Тема 10. Соціальний захист окремих категорій непрацездатних громадян. 



Соціальний захист ветеранів війни. Соціальний захист ветеранів праці. Соціальний 

захист ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ. Соціальна 

захищеність інвалідів в Україні. 

Література: основна [1,2,5 ], допоміжна [2,7,8,9,12,13,15,22]. 

 

4.  Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма/заочна форма 

усього 
у тому числі 

л п лаб інд с.р. 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи економіки соціального 

забезпечення 

Тема 1. Соціальне забезпечення як соціально-

економічна категорія 
12/12 2/1 2/1 -  8/10 

Тема 2. Рівень життя населення як індикатор 

потреби у соціальному забезпеченні 
12/12 2/1 2/1 -  8/10 

Тема 3. Державне фінансування соціального 

забезпечення 
12/12 2/1 2/1 -  8/10 

Тема 4. Соціальне страхування як соціально-

економічна категорія 
12/12 2/1 2/1 -  8/10 

Тема 5. Методологія реалізації основних видів 

державного соціального страхування 
12/12 2/1 2/0   8/11 

Змістовий модуль 2. Організація економічної діяльності установ соціального 

забезпечення 

Тема 6.  Методологія реалізації основних видів 

недержавного соціального страхування 
12/12 2/1 2/1   8/10 

Тема 7.  Державні соціальні допомоги як форма 

соціального забезпечення вразливих верств 

населення 

12/12 2/1 2/1   8/10 

Тема 8.  

Соціальне забезпечення внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО) 

12/12 2/1 2/1   8/10 

Тема 9. 

Соціальне обслуговування 
12/12 2/1 2/1   8/10 

Тема 10, 

Соціальний захист окремих категорій 

непрацездатних громадян 

12/12 2/1 2/0   8/11 

Усього годин 120 20/10 20/8 -  80/102 

 

  



5. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи економіки соціального 

забезпечення 

1 Тема 1. Соціальне забезпечення як соціально-економічна категорія 2/1 

2 Тема 2. Рівень життя населення як індикатор потреби у соціальному 

забезпеченні 
2/1 

3 Тема 3. Державне фінансування соціального забезпечення 2/1 

4 Тема 4. Соціальне страхування як соціально-економічна категорія 2/1 

5 Тема 5. Методологія реалізації основних видів державного соціального 

страхування 
2/0 

Змістовий модуль 2. Організація економічної діяльності установ соціального 

забезпечення 

6 Тема 6. Методологія реалізації основних видів недержавного соціального 

страхування 
2/1 

7 Тема 7. Державні соціальні допомоги як форма соціального забезпечення 

вразливих верств населення 
2/1 

8 Тема 8. Соціальне забезпечення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 2/1 

9 Тема 9. Соціальне обслуговування 2/1 

10 Тема 10. Соціальний захист окремих категорій непрацездатних громадян 2/0  
Усього годин 20/8 

 

6. Самостійна робота 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи економіки соціального 

забезпечення 

1 Тема 1. Соціальне забезпечення як соціально-економічна категорія 8/10 

2 Тема 2. Рівень життя населення як індикатор потреби у соціальному 

забезпеченні 
8/10 

3 Тема 3. Державне фінансування соціального забезпечення 8/10 

4 Тема 4. Соціальне страхування як соціально-економічна категорія 8/10 

5 Тема 5. Методологія реалізації основних видів державного соціального 

страхування 
8/11 

Змістовий модуль 2. Організація економічної діяльності установ соціального 

забезпечення 

6 Тема 6. Методологія реалізації основних видів недержавного 

соціального страхування 
8/10 

7 Тема 7. Державні соціальні допомоги як форма соціального 

забезпечення вразливих верств населення 
8/10 

8 Тема 8.  

Соціальне забезпечення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 
8/10 

9 Тема 9. 

Соціальне обслуговування 
8/10 

10 Тема 10. 

Соціальний захист окремих категорій непрацездатних громадян 
8/11 

 
Усього годин 80/102 

 



7. Завдання для самостійного опрацювання тем дисципліни 

Назва теми 

Зміст завдання для 

відпрацювання 

пропущених занять і 

невиконаних завдань 

Форми контролю Література 

Кіль

кість 

годин 

1 2 3 4 5 

Тема 1. 

Соціальне 

забезпечення як 

соціально-

економічна 

категорія 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

індивідуальних аналітичних 

повідомлень 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Література: 

основна [2,5 ], 

допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

22]. 

 

6 

Тема 2. Рівень 

життя населення 

як індикатор 

потреби у 

соціальному 

забезпеченні 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

індивідуальних аналітичних 

повідомлень,. 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Література: 

основна [1,2,5 

], допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

22]. 

 

6 

Тема 3. 

Державне 

фінансування 

соціального 

забезпечення 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

індивідуальних аналітичних 

повідомлень. 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Література: 

основна [1,2,5 

], допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

14,22]. 

 

6 

Тема 4. 

Соціальне 

страхування як 

соціально-

економічна 

категорія 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

Література: 

основна [2,5 ], 

допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

22]. 

 

6 



індивідуальних аналітичних 

повідомлень,. 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Тема 5. 

Методологія 

реалізації 

основних видів 

державного 

соціального 

страхування 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

індивідуальних аналітичних 

повідомлень. 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Література: 

основна [2,5 ], 

допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

16,17,22]. 

 

6 

Тема 6.  

Методологія 

реалізації 

основних видів 

недержавного 

соціального 

страхування 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

індивідуальних аналітичних 

повідомлень. 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Література: 

основна [2,5 ], 

допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

22]. 

 

6 

Тема 7.  

Державні 

соціальні 

допомоги як 

форма 

соціального 

забезпечення 

вразливих 

верств 

населення 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

індивідуальних аналітичних 

повідомлень. 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Література: 

основна [2,5 ], 

допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

22]. 

 

6 

Тема 8.  

Соціальне 

забезпечення 

внутрішньо 

переміщених 

осіб (ВПО) 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

індивідуальних аналітичних 

повідомлень 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Література: 

основна [2,5 ], 

допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

15,22]. 

 

6 



Тема 9. 

Соціальне 

обслуговування 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

індивідуальних аналітичних 

повідомлень 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Література: 

основна [2,5 ], 

допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

22]. 

 

6 

Тема 10. 

Соціальний 

захист окремих 

категорій 

непрацездатних 

громадян 

Вивчення змісту лекційного 

матеріалу, огляд 

теоретичного матеріалу, 

виконання тестових 

завдань, складання 

термінологічного словника, 

підготовка індивідуальних 

завдань самостійної роботи: 

есеїв, відео презентацій, 

індивідуальних аналітичних 

повідомлень 

Усне опитування 

(індивідуальне та 

фронтальне), поточне 

тестування, перевірка, 

аналіз та оцінювання 

індивідуальних завдань 

самостійної роботи: 

есеїв, відео 

презентацій, 

індивідуальних 

аналітичних 

повідомлень. 

Література: 

основна [1,2,5 

], допоміжна 

[2,7,8,9,12,13,

15,22]. 

 

6 

 

Індивідуальні завдання 

Індивідуальні завдання виконується з метою закріплення та поглиблення теоретичних 

і практичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу з 

дисципліни. Виконання ІЗ є важливим етапом у підготовці та складанні іспиту з дисципліни .  

Виконання індивідуальних завдань дає можливість установити: 

- здатність студента до самостійної науково-дослідної і практичної діяльності; 

- уміння студента використовувати теоретичні знання і застосовувати їх для 

вирішення конкретних завдань;  

- здатність студента збирати, систематизувати, узагальнювати й аналізувати 

теоретичні й емпіричні дані; 

- уміння студента коротко, логічно й у доступній формі викласти основні положення 

контрольної роботи, висновки і рекомендації. 

Загальні вимоги до студентів при підготовці індивідуальних завдань передбачають: 

- оволодіння теоретичними знаннями щодо планування, організації наукового 

дослідження та практичними навичками його реалізації. 

- формування широкого наукового і загальнокультурного кругозору. 

- уміння аналізувати наукову літературу. 

- здатність здійснити свій внесок у розробку даної теми. 

- уміння коротко, логічно викласти свої думки, хід і результати аналізу наукових 

джерел. 

Виконання, оформлення та захист індивідуальних завдань здійснюється студентом в 

індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. 

 

Теми індивідуальних завдань: 



1. Економічна сутність і роль соціального забезпечення в системі соціальної політики 

держави. 

2. Фінансові механізми функціонування системи соціального забезпечення в Україні. 

3. Соціальні трансферти як інструмент перерозподілу доходів населення. 

4. Економічна ефективність програм соціального захисту населення. 

5. Організація пенсійного забезпечення: економічні аспекти та проблеми 

реформування. 

6. Система соціального страхування в Україні: структура, фінансування та напрями 

розвитку. 

7. Державна допомога малозабезпеченим сім’ям: економічна оцінка 

результативності. 

8. Соціальне забезпечення осіб з інвалідністю: організаційно-економічний аналіз. 

9. Роль місцевих бюджетів у фінансуванні соціального забезпечення. 

10. Соціальні послуги як складова системи соціального забезпечення: економічний 

аспект. 

11. Економіка соціального забезпечення в умовах воєнного стану в Україні. 

12. Вплив демографічних змін на систему соціального забезпечення. 

13. Цифровізація системи соціального забезпечення: економічні переваги та ризики. 

14. Адресність соціальної допомоги як фактор підвищення ефективності соціальних 

витрат. 

15. Фінансування соціального забезпечення в країнах ЄС: можливості адаптації 

досвіду для України. 

16. Соціальне забезпечення внутрішньо переміщених осіб: економічні та організаційні 

аспекти. 

17. Соціальне партнерство в системі соціального забезпечення. 

18. Бюджетна ефективність соціальних програм: методи оцінювання. 

19. Роль недержавних організацій у системі соціального забезпечення населення. 

20. Стратегічні напрями розвитку системи соціального забезпечення в Україні. 

21. Соціальне забезпечення у контексті сталого економічного розвитку  

22.  Основні напрями соціального забезпечення та соціальної підтримки в Україні. 

23. Взаємозв’язок соціальних та економічних процесів. 

24. Економічні наслідки соціальних ризиків.  

25. Проблеми нерівномірного розподілу доходів населення.  

26. Бідність як соціально-історичне явище.  

27. Макроекономічні показники матеріального добробуту населення.  

28. Індикатори матеріальної забезпеченості населення.  

29. Державні соціальні стандарти як основа організації діяльності з соціального 

забезпечення в Україні.  

30. Проблеми фінансового забезпечення державних соціальних гарантій на рівні 

державних соціальних стандартів.  

31. Значення рівня забезпечення прожиткового мінімуму для здійснення соціального 

забезпечення громадян в Україні.  

32. Досвід зарубіжних країні у визначенні прожиткового мінімуму.  

33. Проблеми бюджетного фінансування соціального забезпечення.  

34. Особливості пільгового пенсійного забезпечення за віком.  

35. Особливості призначення пенсій по інвалідності внаслідок трудового каліцтва чи 

професійного захворювання. 

36. Пенсійні виплати за рахунок коштів Накопичувального фонду.  

37. Вплив демографічних процесів на стан пенсійного забезпечення.  

38. Криза пенсійної системи в Україні. 

39. Зарубіжний досвід організації системи пенсійного забезпечення.  

40. Становлення і розвиток медичного страхування в Україні.  



41. Особливості організації медичного страхування у зарубіжних країнах (Німеччина, 

Франція, США).  

42. Проблеми та перспективи розвитку соціального страхування від нещасних 

випадків на виробництві. 

43. Вплив безробіття на економіку країни Державна політика зайнятості населення та 

соціальне страхування на випадок безробіття  

44. Проблеми соціального забезпечення ВПО.  

45. Джерела фінансування соціального забезпечення ВПО. 

 

 

8. Методи навчання 

У процесі вивчення дисципліни застосовуються наступні методи навчання: 

- лекції, в тому числі й проблемні з попередньою роздачею лекційних матеріалів 

студентам; 

- практичні заняття у їх різноманітних формах (бесіда з елементами дискусії, робота в 

малих групах, «мозковий штурм», ситуативний підхід, розв’язування задач, ділова гра, бесіда 

за «круглим столом», рольова гра, імітація); 

- стандартизовані тести та поточне опитування; 

- презентація результатів виконаних завдань та досліджень; 

- індивідуальні заняття під керівництвом викладача; 

- самостійна робота студентів з літературою у бібліотеці, з Інтернет ресурсами тощо; 

- індивідуальне завдання. 

 

9. Методи контролю 

При вивченні студентами курсу застосовуються такі методи оцінювання набутих знань: 

- поточне (усне) опитування, дискусійне обговорення проблем на практичних 

заняттях; 

- складання опорного конспекту теми; побудова структурно-логічної схеми теми, 

окремого питання; 

- письмова контрольна робота; 

- індивідуальне завдання; 

- підсумковий контроль (іспит). 

Усне опитування; персональний контроль; есе; самостійна робота; контрольна робота. 

 

10. Питання гарантованого рівня знань здобувачів вищої освіти 

1.Предмет і завдання курсу «Економіка та організація соціального забезпечення». 

2. Соціальне забезпечення як галузь народного господарства: поняття, особливості, 

значення. 

3. Принципи економіки в сфері соціального забезпечення. 

4. Сутність, принципи, основні напрями економічної політики держави. 

6. Об'єктивна необхідність економічної підтримки населення в суспільстві ринкових 

відносин. 

7. Становлення системи соціального захисту населення в умовах конкурентного ринку 

в ХΙХ-ХХ ст. в цивілізованих країнах. 

8. Сутність, принципи та основні напрями соціальної політики держави. 

9. Економічна та соціальна політика держави, їх взаємозв'язок. 

10. Правові основи економіки соціальної роботи та соціального забезпечення. 

11. Економіка - матеріальна основа соціального забезпечення. 

12. Фактори відповідності між потребами і платоспроможним попитом. 

13. Економічний статус як фактор диференціації у соціальному забезпеченні. 

14. Економічний простір соціального забезпечення: поняття, структура, функції 



15. Основні напрями вдосконалення економіки охорони здоров'я, освіти, сфери праці 

та побуту. 

16. Організаційно-економічні основи соціального забезпечення та соціального 

страхування. 

17. Мінімальні державні соціальні гарантії: поняття, показники. 

18. Добробут населення: поняття, показники, динаміка. 

19. Економічна функція сім'ї: поняття, значення, структура. 

20. Сімейний бюджет: поняття, значення, структура. 

21. Соціально-економічний потенціал сім'ї: поняття, структура, значення. 

22. Економіка сім'ї як частина економічного простору соціальної роботи. 

23. Економічні особливості соціальної підтримки населення в період становлення 

суспільства ринкових відносин. 

24. Економічні, правові, організаційні умови поліпшення соціально-економічного 

статусу малозабезпечених верств населення. 

25. Організаційно-економічний механізм системи соціального забезпечення. 

26. Основні напрями вдосконалення системи пенсійного забезпечення. 

27. Фінансування системи соціального захисту населення. 

28. Програмно-цільове фінансування соціальної роботи. 

29. Організація і оплата праці фахівців з соціальної роботи. 

30. Соціальне страхування як економічна основа соціального забезпечення. 

31. Економіка і організація діяльності підприємств та установ системи соціальної 

підтримки населення. 

32. Економіка діяльності управління соціального захисту населення на муніципальному 

рівні. 

33. Економіка діяльності Центру соціального обслуговування населення. 

34. Економіка діяльності Центру допомоги сім'ї та дітям. 

35. Економіка діяльності стаціонарних установ соціального обслуговування населення. 

36. Підприємницька діяльність в системі соціального обслуговування населення. 

37. Комерційна діяльність в системі соціального обслуговування населення. 

38. Особливості економічної діяльності установ соціального обслуговування різних 

форм власності. 

39. Економічна ефективність соціальної роботи: сутність, критерії, методи визначення. 

40. Нормативно-правова основа економічної діяльності в системі соціального захисту. 

41. Особливості бухгалтерського обліку в діяльності соціальних служб. 

42. Мінімальні державні соціально-економічні гарантії різних верств населення. 

43. Економіка соціального обслуговування: сутність, принципи, завдання. 

44. Основні принципи економіки соціального обслуговування. 

45. Закономірності економічного розвитку і функціонування соціальної роботи. 

46. Регулювання економічних відносин в сфері соціального захист населення. 

47. Економічні процеси в суспільстві та їх вплив на соціум. 

48. Суб'єкти і об'єкти соціально-економічного простору соціальної роботи. 

49. Відмінні особливості економіки соціального забезпечення в перехідний період до 

суспільства ринкових відносин. 

50. Економіка як матеріальна основа соціального забезпечення. 

51. Обумовленість соціального захисту розвитком ринкових відносин. 

52. Взаємозв'язок і взаємозалежність економічної та соціальної політики. 

53. Економічний простір соціальної роботи, його суть і значення. 

54. Соціальна сфера як економічний простір соціальної роботи. 

55. Мінімальні державні гарантії соціально-економічної підтримки малозабезпечених 

груп населення. 

56. Матеріальний добробут населення, його динаміка. 

57. Зростання ролі економічної функції сім'ї. 



58. Фінансування соціальної сфери: сутність та проблеми. 

59. Програмно-цільове фінансування соціальної роботи, його переваги і проблеми. 

60. Економічні основи систем соціального захисту та норми ринкової справедливості. 

 

 

11. Розподіл балів, які отримують студенти 

Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 

тест 

(іспит) 

Сума 
Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 40 100 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Критерії оцінювання 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

90-100 А 

Студент виявляє особливі творчі здібності, глибокі 

знання навчального матеріалу, що міститься в 

основних і додаткових рекомендованих 

літературних джерелах; вміє аналізувати явища, які 

вивчаються, у їх взаємозв’язку і розвитку; 

застосовувати теоретичні положення при 

розв’язанні практичних задач; володіє вмінням 

надавати чітку аргументовану відповідь на 

поставленні питання 

відмінно 

82-89 В 

Студент вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, застосовує його на практиці, вільно 

розв’язує вправи, надає лаконічну відповідь майже 

на всі поставленні питання; самостійно виправляє 

допущені помилки, кількість яких незначна  

добре 

74-81 С 

Студент вміє оперувати необхідним колом понять та 

категорій; узагальнювати та систематизувати 

інформацію під керівництвом викладача; в цілому 

самостійно застосовувати її на практиці; 

контролювати власну діяльність; виправляти 

помилки, серед яких є суттєві 

64-73 D 

Студент відтворює значну частину теоретичного 

матеріалу, виявляє знання і розуміння основних 

положень, слабке їх застосування при розв’язанні 

практичних завдань; аналізує навчальний матеріал 

за допомогою викладача, надає мало аргументовані 

відповіді, виправляє не всі помилки, значна 

кількість яких є суттєвими задовільно 

60-63 Е 

Студент володіє навчальним матеріалом на рівні 

вищому за початковий, проте має фрагментарне 

уявлення про деякі поняття та категорії курсу; надає 

неповне висвітлення змісту питань; має недостатнє 

вміння зробити аргументовані висновки; відповіді 

містять значну кількість недоліків і помилок 



35-59 FX 

Студент не опанував значну частину матеріалу 

курсу; не володіє понятійним апаратом; не 

опрацював базову та допоміжну літературу. Мова не 

виразна, обмежена, бідна, словниковий запас не дає 

змогу оформити ідею. Практичні навички на рівні 

розпізнавання 

незадовільно з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

Студент повністю не знає програмного матеріалу, не 

працював в аудиторії з викладачем або самостійно; 

допускає суттєві помилки у відповідях на питання, 

не вміє застосовувати теоретичні положення при 

розв’язанні практичних завдань  

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

 

 

12. Методичне забезпечення 

Методичне забезпечення навчальної дисципліни «Економіка та організація соціального 

забезпечення» включає: 

1. Опорний конспект лекцій (паперовий та електронний варіант) (навчальна 

платформа Moodle). 

2. Навчально-методичні посібники у локальній мережі університету(навчальна 

платформа Moodle). 

3. Матеріали для підготовки до практичних занять(навчальна платформа Moodle). 

4. Матеріали для самостійного вивчення дисципліни(навчальна платформа 

Moodle).. 

5. Тестові завдання(навчальна платформа Moodle). 

 

13. Рекомендована література 

Основна 

1. Баранник Л. Б. Соціальний захист громадян : навчальний посібник. Вид. 2-ге, 

доповнене і перероблене. Дніпро : Університет митної справи та фінансів, 2017. 246 с. URL: 

http://biblio.umsf.dp.ua/jspui/bitstream/123456789/2980/1/Баранник_41_Соціальнийзахист 

громадян_підруч.pdf  

2. Гітіс Т. П., Смирнова І.І. Конспект лекцій з дисципліни «Економіка соціального 

забезпечення». Краматорськ: ДДМА, 2020. 64 с. URL: http://moodle.dgma.donetsk.ua  

3. Кириленко О. П., Толуб’як В. С. Соціальне страхування : підруч. Тернопіль: Екон. 

думка ТНЕУ, 2016. 516 с. URL: http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/14756/1/Толубяк.pdf  

4. Коваленко О.М., Мазник Л.В. Соціальна економіка: Конспект лекцій для студентів. 

К.:НУХТ, 2013. 170 с. URL: http://www.dut.edu.ua/uploads/l_1896_88896922.pdf  

5. Утвенко В. В. Система соціального забезпечення та соціальної підтримки: навч. 

посіб. Київ : ДП “Вид. дім “Персонал”, 2018. 248 с. URL: 

http://maup.com.ua/assets/files/lib/book/syst_soc_zab.pdf  

6. Шевченко О. О. Соціальна економіка: навч. посібник для сам. вивчення дисципліни. 

Краматорськ: ДДМА,2008. 60 с. 

 

Додаткова 

1. Балуєва О. В. Формування державної політики щодо внутрішньо переміщених 

осіб в умовах системних криз в Україні: моногр. Донецький державний університет 

управління. Кривий Ріг: Вид. Р. А. Козлов, 2018. 140 с. URL: 

https://dsum.edu.ua/storage/documents/monografs/завантажити%20том%203.pdf  

2. Бєлєнцова Ю. В. Соціальні стандарти як інструмент вирішення протиріч між 

соціальною і економічною ефективністю. Економіка промисловості. Донецьк. 2012. № 1-2 . С. 

361-365.  

3. Коваль Л.А. Зарубіжний досвід соціального захисту населення та перспективи 

http://biblio.umsf.dp.ua/jspui/bitstream/123456789/2980/1/Баранник_41_Соціальнийзахист
http://moodle.dgma.donetsk.ua/
http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/14756/1/Толубяк.pdf
http://www.dut.edu.ua/uploads/l_1896_88896922.pdf
http://maup.com.ua/assets/files/lib/book/syst_soc_zab.pdf
https://dsum.edu.ua/storage/documents/monografs/завантажити%20том%203.pdf


його застосування в Україні. Матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції 

«Technology development: shaping modern thinking and scientific approaches» (м. Краків, Польща, 

19-21 січня 2024 року). Pp. 48-51. URL: https://eu-conf.com/wp-

content/uploads/2025/11/TECHNOLOGY-DEVELOPMENT-SHAPING-MODERN-THINKING-

AND-SCIENTIFIC-APPROACHES.pdf 

4. Коваль Л.А. Особливості розвитку соціально-трудових відносин в сучасних 

умовах [Електронний ресурс]. Ефективна економіка, - Дніпропетровський державний аграрно-

економічний університет - 2015 - № 2. – Режим доступу до журналу: 

http://www.eсonomy.nayka.com.ua 

5. Коваль Л.А. Соціальні послуги служби зайнятості як чинник управління 

регіональним ринком праці. Вісник НУВГП, «Економіка»: збірник наукових праць – Рівне, 

2012. - Випуск 1(57) - С.212-218. 

6. Кривоконь Н.І. Проблеми соціальної роботи та соціальної політики в Україні: 

навчальний посібник. Чернігів: Чернігівський державний технологічний університет, 2012. 

320 с. URL: 

http://dspace.univer.kharkov.ua/bitstream/123456789/9712/2/ПРОБЛЕМИ%20СОЦІАЛЬНОЇ%20

РОБОТИ%20ТА%20СОЦІАЛЬНОЇ%20ПОЛІТИКИ%20В%2 0УКРАЇНІ.pdf  

7. Ружевський М. М. Соціальний захист населення в умовах формування ринкової 

моделі економіки України: монографія. К: ІКП ДСЗУ, 2013 . 318 с. URL: http://ipk.edu.ua/wp-

content/uploads/2019/05/Rugenskiy-2013.pdf  

8. Соціальна економіка та політика [Електронний ресурс] : методичні рекомендації 

до самостійної роботи студентів спеціальності 232 "Соціальне забезпечення" другого 

(магістерського) рівня / уклад. Г. В. Назарова, С. Ю. Гончарова. – Харків : ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця, 2022. – 34 с. 

9. Соціальна економіка: Навч. посіб. / Кол. авт. О. О. Бєляєв, М. І. Диба, В. І. 

Кириленко та ін. – К.: КНЕУ, 2005. – 196 с. 

10. Соціальне підприємництво: від ідеї до суспільних змін : посібник / А. О. 

Корнецький, М. А. Гончарова, В. Я. Назарук та ін. – Київ : ТОВ "ПІДПРИЄМСТВО "ВІ ЕН 

ЕЙ", 2017. – 188 с.  

11. Соціальний захист населення України : навч. посіб. / авт. кол. : І. Ф. Гнибіденко, 

М. В. Кравченко, О. М. Коваль та ін. ; за заг. ред. В. М. Вакуленка, М. К. Орлатого. – Київ : 

Вид. НАДУ, 2010. – 212 с. 

12. Степаненко Н. О., Степаненко В. О. Економіка добробуту : навчальний посібник 

для самостійного вивчення дисципліни. Х. : Вид. ХНЕУ, 2013. 156 с. URL: 

http://repository.hneu.edu.ua/bitstream/123456789/11968/1/Економіка%20добро 

буту%20%20навч.%20посібн.%20до%20самостійного%20вивчення%20.pdf 

13. Сторонянська І.З., Вікнянська А.О. Фінансовий механізм соціального 

страхування з тимчасової втрати працездатності : монографія. Львів : ДУ «ІРД імені М.І. 

Долішнього НАН України», 2014. 192 с. URL:http://ird.gov.ua/irdp/p20140704.pdf  

14. Удотова Л. Ф. Соціальна статистика : підручник / Л. Ф. Удотова. – Київ : КНЕУ, 

2002. – 376 с. 

15. Чугунов І.Я., Насібова О. В. Фінанси пенсійного забезпечення : монографія . Київ 

: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2017. 248 с. URL: 

https://knute.edu.ua/file/MjExMzA=/22b518683498c0042c3c8e7d4f0c9695.pdf 

16. Шелест О. Л. Пенсійне забезпечення у системі соціального захисту населення. 

Вісник Донбаської державної машинобудівної академії. Краматорськ: ДДМА. 2016. № 3 (39). 

С. 197-201  

17. Про зайнятість населення : Закон України URL: http:// 

http://www.zakon4.rada.gov.ua. 

18. Про оплату праці : Закон України № 108/95-ВР від 24.03.1995 р. URL: 

http://www.zakon4.rada.gov.ua.  

19. Про охорону праці : Закон України № 2694-XII від 14.10.1992 р. URL: 

https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2025/11/TECHNOLOGY-DEVELOPMENT-SHAPING-MODERN-THINKING-AND-SCIENTIFIC-APPROACHES.pdf
https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2025/11/TECHNOLOGY-DEVELOPMENT-SHAPING-MODERN-THINKING-AND-SCIENTIFIC-APPROACHES.pdf
https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2025/11/TECHNOLOGY-DEVELOPMENT-SHAPING-MODERN-THINKING-AND-SCIENTIFIC-APPROACHES.pdf
http://www.eсonomy.nayka.com.ua/
http://ipk.edu.ua/wp-content/uploads/2019/05/Rugenskiy-2013.pdf
http://ipk.edu.ua/wp-content/uploads/2019/05/Rugenskiy-2013.pdf
http://ird.gov.ua/irdp/p20140704.pdf
https://knute.edu.ua/file/MjExMzA=/22b518683498c0042c3c8e7d4f0c9695.pdf
http://www.zakon4.rada.gov.ua/
http://www.zakon4.rada.gov.ua/


http://www.zakon1.rada.gov.ua.  

20. Про професійний розвиток працівників : Закон України № 4312- VI від 12.01.2012 

р. URL:http://www.zakon4.rada.gov.ua 

21. Законодавство у сфері соціального захисту: 

Про прожитковий мінімум 

Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття 
Про пенсійне забезпечення 
Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування 
Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії 
Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого 

віку в Україні 
Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей 

Про соціальний захист дітей війни 
Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування 
Основи законодавства України про загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування 
Про державну допомогу сім'ям з дітьми 
Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з 

інвалідністю 

Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям 
Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю 

Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту 

Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 
Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні 

Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей 
Про соціальні послуги 

Про пенсії за особливі заслуги перед Україною 
Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 

років 

Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою 
Про гарантії держави щодо виконання судових рішень 

Про затвердження Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім'ям 

Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми 

Про затвердження Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги 

особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціальної 

допомоги на догляд 

Про підвищення рівня соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 
Про затвердження Порядку підтвердження наявного трудового стажу для призначення 

пенсій за відсутності трудової книжки або відповідних записів у ній 
Про затвердження Порядку погашення заборгованості за рішеннями суду, виконання 

яких гарантується державою 

Питання погашення заборгованості з пенсійних виплат за рішеннями суду 
Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями 

Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації 

осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати 

http://www.zakon1.rada.gov.ua/
http://www.zakon4.rada.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/go/966-14
https://zakon.rada.gov.ua/go/1533-14
https://zakon.rada.gov.ua/go/1788-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/1058-15
https://zakon.rada.gov.ua/go/2017-14
https://zakon.rada.gov.ua/go/1105-14
https://zakon.rada.gov.ua/go/3721-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/3721-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/2011-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/2195-15
https://zakon.rada.gov.ua/go/2464-17
https://zakon.rada.gov.ua/go/2464-17
https://zakon.rada.gov.ua/go/16/98-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/go/16/98-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/go/2811-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/1727-15/ed20130701
https://zakon.rada.gov.ua/go/1727-15/ed20130701
https://zakon.rada.gov.ua/go/1768-14
https://zakon.rada.gov.ua/go/2109-14
https://zakon.rada.gov.ua/go/2109-14
https://zakon.rada.gov.ua/go/3551-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/796-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/796-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/875-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/2623-15
https://zakon.rada.gov.ua/go/2671-19
https://zakon.rada.gov.ua/go/1767-14
https://zakon.rada.gov.ua/go/962-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/962-12
https://zakon.rada.gov.ua/go/1223-18
https://zakon.rada.gov.ua/go/4901-17
https://zakon.rada.gov.ua/go/250-2003-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/250-2003-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/1751-2001-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/261-2005-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/261-2005-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/261-2005-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/1210-2011-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/1210-2011-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/637-93-%D0%BF
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https://zakon.rada.gov.ua/go/440-2014-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/440-2014-%D0%BF
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https://zakon.rada.gov.ua/go/999-2006-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/321-2012-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/321-2012-%D0%BF


грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, 

переліків таких засобів 
Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги 
Деякі питання державної допомоги окремим категоріям громадян 

Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких 

категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення 

районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних 

у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад 
Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації вартості санаторно-

курортного лікування деяким категоріям громадян 
Про затвердження Порядку використання коштів державного бюджету для виконання 

програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 
Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 
Про встановлення розміру грошової допомоги для компенсації вартості путівок 

санаторно-курортним закладам і закладам оздоровлення та відпочинку у 2017 році 
Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на 

оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого 

пічного побутового палива 

Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із 

соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення 
Про виплату одноразової винагороди жінкам, яким присвоєно почесне звання України 

"Мати-героїня", та одноразової матеріальної допомоги особам, які постраждали від торгівлі 

людьми 
Про затвердження Порядку надання державної соціальної допомоги особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю 

Про затвердження Порядку подання та оформлення документів для призначення 

(перерахунку) пенсій відповідно до Закону України "Про загальнообов'язкове державне 

пенсійне страхування 
Про встановлення середньої вартості санаторно-курортної путівки для виплати 

грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного 

санаторно-курортного лікування 
Про затвердження форм документів щодо забезпечення структурними підрозділами з 

питань соціального захисту населення санаторно-курортним лікуванням осіб пільгових 

категорій 
 

 

14. Інформаційні ресурси 

1. Офіційний сайт Верховної Ради України : http:// www.rada.gov.ua.  

2. Офіційний сайт Міністерства соціальної політики, сім'ї та єдності України: 

https://www.msp.gov.ua .  

3. Офіційний сайт Пенсійного фонду України: https://www.pfu.gov.ua.  

4. Офіційний сайт Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського: 

http://www.nbuv.gov.ua/. 

5. Цифрова бібліотека ПВНЗ «МЕГУ ім. акад. С. Дем’янчука»: 

http://dspace2.regi.rovno.ua:8088.  
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